

PROGRAM FAKULTATIVNIH IZLETA COSTA TOSCANA 17.-24.11.2023.

Za vas smo pripremili sadržajne izlete u koje smo nastojali uključiti interesantne znamenitosti i kulturno povijesne spomenike od svjetskog značaja. Lokalni vodiči će nas upoznati s gastronomijom destinacije te odvesti na mjesta u kojima se domaćini druže. Dodatno smo i cijenu izleta prilagodili hrvatskim putnicima te ovu ponudu izleta možete rezervirati i uplatiti samo prije polaska na krstarenje, a ovisno o popunjenosti grupe. Izlete u organizaciji brodarka možete rezervirati po ukrcaju na brod.

Uključeno u cijeni svih izleta: prijevoz autobusom, pratitelj putovanja, lokalni vodič te troškovi organizacije i prodaje.

Uključene ulaznice: Park Guell u Barceloni te za arheološko nalazište u Pompejima.

Cijena ne uključuje: ulaznice za kulturno povijesne spomenike koji se posjećuju, usluge drugačije od navedenih te sve što izrijekom nije navedeno u programu.

Minimum prijavljenih putnika: 30.

Vođenje na hrvatskom jeziku uz pratnju lokalnih vodiča!

18.11.2023. MARSEILLE CITY TOUR

Sastanak s lokalnim turističkim vodičem na terminalu te slijedi vožnja prema Marseillesu koji je udaljen 8 km od luke za kruzere. Šetnja kroz staru očuvanu četvrt Panier, razgled stare luke Vieux Port te riblje tržnice. Nastavak prema modernom dijelu Marseillea, do dijela s umjetničkim radionicama, do najstarije crkve u gradu i do mnogih mjesta gdje se lokalno stanovništvo druži! Sljedeća točka razgleda je ujedno i ona najviša, na kojoj se nalazi prekrasna bazilika Notre Dame de la Garde. Osim što ćete uživati u prekrasnom arhitektonskom izgledu bazilike, bit ćete nagrađeni spektakularnim panoramskim pogledom na Marseille i okolice. Ovo je vjerojatno najbolji vidikovac u Marseilleu. Ne zaboravite fotoaparat! Moći ćete se diviti iznimnom pogledu na grad, Furlansko otočje i Château d'If. 'Wow!' trenutak je zajamčen!

Cijena po osobi: Eur 40 (301,38 kn), **Djeca do 18 godina:** Eur 20 (150,69 kn)

Trajanje izleta: 4 sata

18.11.2023. AIX EN PROVENCE

Sastanak s lokalnim turističkim vodičem na terminalu te slijedi vožnja prema gradiću Aix en Provence. Uživajte u ugodnoj šetnji ovim lijepim gradom i otkrijte Cours Mirabeau obrubljen privatnim vilama iz 17. i 18. stoljeća i drevnim srednjovjekovnim fontanama. Pogledajte Place d'Albertas i ne propustite fontanu s bazenom koju su izradili lokalni studenti. Sa svojim šarenim fasadama, ovo mjesto je savršeno za lijepu sliku! Zatim prođite ispred fontane Četiri delfina, impresivne skulpture nastale 1667. godine. Prošetite uskim ulicama i otkrijte jedinstvenu arhitekturu ovog živopisnog grada... Ne propustite Gradsku vijećnicu, katedralu Saint Sauveur s merovinškom krstionicom iz 6. stoljeća, lokalne tipične tržnice... Vaša šetnja starim gradom odvest će vas do lijepih trgovina, užurbanih trgova sa živopisnim lokalnim restoranima i galerijama antikviteta.

Cijena po osobi: Eur 50 (376,73 kn), **Djeca do 18 godina:** Eur 25 (188,36 kn)

Trajanje izleta: 6 sati.

19.11.2023. PANORAMSKI RAZGLED GRADA BARCELONE I PARC GUELL

Sastanak s lokalnim turističkim vodičem na terminalu te slijedi vožnja prema brdu Montjuica – vidikovcu iznad grada i glavnog mjesta Olimpijskih igara 1992. godine. Nastavak do četvrti Eixample gdje se nalazi poznata Sagrada Familia (kratko zaustavljanje za fotografiju izvana). Posjet parku Guell – još jedno Gaudijevo remek-djelo (ulaz uključen) gdje će vam vodič objasniti kako je park nastao, te sve jedinstvene elemente koje je Gaudi ugradio u ovo javno područje. Nastavak do Paseo de Gracia, jedne od glavnih ulica s poznatim kućama koje je izgradio Gaudi (Casa Milà i Casa Batlló) i glavnog trga Placa Cataluña. Slobodno vrijeme u starom gradu – Barrio Gotico i na Ramblas, najljepšoj ulici Barcelone. U 13.30 sati završetak izleta u luci Barcelone te bus nastavlja do broda.

Cijena po osobi: Eur 50 (376,73 kn), **Djeca do 18 godina:** Eur 25 (188,36 kn)

Trajanje izleta: 4 sata.

21.11.2023. SARDINIJA - OBILAZAK GRADA CAGLIARIJA

Sastanak s lokalnim vodičem te panoramsko razgledavanje koje će vas natjerati da otkrijete najljepše kutke prekrasnog grada Cagliarija. Razgled bazilike Bonaria koja je izgrađena na mjestu gdje je pronađena slika Djevice Marije, koja je postala poznata po čudesnim iscjeljenjima i čudima. Crkva je osnovana u 14. stoljeću i od tada je pretrpjela različite arhitektonske promjene i proširenja. Vožnja duž plaže Poetto i prirodnog parka Molentargius sa svojim prekrasnim flamingosima. Tura se nastavlja do vidikovca terase Monte Urpinu kako bi se divili Cagliariju s vrha. Nastavljamo s razgledom starog dijela grada, poznatom po nazivu Castello, a koji je središte administrativne moći još od srednjeg vijeka, njegove uske ulice, antički spomenici vraćaju vas u povijest grada i cijelog otoka. Kroz fascinantan niz nezaobilaznih znamenitosti i zanimljivih anegdota možete uhvatiti pravu bit grada. Povratak na brod u 14:00 sati.

Cijena po osobi: Eur 35 (263,70 kn), **Djeca do 18 godina:** Eur 17,50 (131,85 kn)

Trajanje izleta: 4 sata.

22.11.2023. NAPULJ I POMPEJI

Sastanak s lokalnim vodičem i šetnja ulicama Spaccanapolijske gdje se možete diviti ljepoti njegovih zgrada i starih crkava u različitim arhitektonskim stilovima. Posjetite slikovite ulice grada, poznati Castel dell'Ovo, Piazza del Plebiscito s Kraljevom palačom, Maschio Angioino, Galleria Umberto I i divite se prekrasnom krajoliku s Vezuvom koji dominira gradom. Nakon obilaska Napulja s vodičem, polazak prema Pompejima – najvećem i najbolje očuvanom arheološkom nalazištu na svijetu (ulaznica uključena). Možete šetati drevnim ulicama, diviti se prekrasnim ostacima kuća i udisati povijest koja teče iz svakog kamena.

Cijena po osobi: Eur 85 (640,43 kn), **Djeca do 18 godina:** Eur 42,50 (320,22 kn)

Trajanje izleta: 6 sati.

23.11.2023. RIM CITY TOUR

Ukrcaj na autobus u luci Civitavecchia te vožnja do Rima u trajanju od 60-ak minuta. Rim kao grad objedinjuje 2.500 godina povijesti, a danas predstavlja političku prijestolnicu koja je istodobno i duhovno i administrativno središte katoličkog kršćanstva. Po dolasku u Rim sastanak s lokalnim vodičem. Šetajući ulicama, otkrit ćete povijest Vječnog grada te najpoznatija mjesta i spomenike kao što su Colosseo, Foro Imperiale, Colle Palatino, Piazza del Popolo, Fontana di Trevi, Piazza di Spagna, Piazza Navona, Panteon, vanjski posjet Trgu Svetog Petra s pogledom na Vatikansku Baziliku. Povratak na brod do 16:30 sati.

Cijena po osobi: Eur 70 (525 kn), **Djeca do 18 godina:** Eur 35 (262,50 kn)

Trajanje izleta: 6 sati.

24.11. IZLET U PORTOFINO IZ GENOVE

Po iskrcaju s broda, krećemo panoramskom vožnjom do gradića Portofino koji predstavlja biser Ligurijske obale. Prošetajte slikovitim uskim ulicama ovog luksuznog mediteranskog sela, otkrivajući šarmantne trgovine i ugostiteljske objekte. Ne propustite posjetiti čuvenu Baziliku sv. Jurja i predivni Dvorac Brown s panoramskim pogledom na zaljev. Odmorite se na prekrasnim plažama, iskoristite vrijeme za uživanje u pravom espressu te ručku u talijanskom stilu. U poslijepodnevним satima nastavak do Genove, odnosno do zračne luke na let za Zagreb u večernjim satima.

Cijena po osobi: Eur 40 (301,38 kn), **Djeca do 18 godina:** Eur 20 (150,69 kn)

Trajanje izleta: 5-6 sati